

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
"Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка"
в Міжнародному гуманітарному університеті

Освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої освіти за відповідною спеціальністю, яка розроблена кафедрою Комп'ютерної інженерії та інноваційних технологій факультету Кібербезпеки, програмної інженерії та комп'ютерних наук Міжнародного гуманітарного університету, складена у відповідності до Закону України "Про вищу освіту" та враховує важливі вимоги щодо формування професійних якостей майбутнього випускника.

Програма, представлена для рецензування, враховує сучасні вимоги до працівника сфери електронних комунікацій, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями.

Доцільно відзначити, що ОПП має актуальний зміст з актуальним набором вибіркових дисциплін і дозволяє сформувати у магістрів необхідні компетентності, результати навчання та фахові навички, які надають можливості випускнику для широкого вибору місця працевлаштування на ринку праці.

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені у навчальний план дисципліни розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах сучасності. Навчальна робота студентів організовується в процесі підготовки магістрів у таких формах, як лекції, практичні заняття, виробнича практика, тощо. Програмою передбачено практику за темою випускної кваліфікаційної роботи магістра, що дає додаткові підстави для висновку щодо можливості підготувати за цією програмою конкурентоздатного випускника на ринку праці.

Загалом, запропонована освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої освіти відображає сучасні вимоги до фахівців сфери телекомунікацій за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка", відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути впроваджена в освітній процес.

Рецензент:

Професор кафедри Електронних комунікацій
та інтернету речей
Національного технічного університету
України "Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського",
доктор технічних наук, професор

